

Találkozónk tisztelt résztvevői, kedves vendégek, hölgyeim és uraim!

Újabb mérföldköhöz érkezett FÖLDMÉRŐ TALÁLKOZÓNK: 25. alkalommal került megrendezésre ebben a formában az anyaországi és az erdélyi földmérők, a földméréssel kapcsolatban álló szakemberek találkozója. Azért emeltem ki, hogy ebben a formában, mert az erdélyi földmérők szakmai szervezete már 33 éve tevékenykedik a Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság keretein belül, első éveiben a Sepsiszentgyörgyi Fiókszervezet keretében, 1994-től pedig mint országos szakosztály, amely 2000-ben Nagyváradon szervezte meg az első FÖLDMÉRŐ TALÁLKOZÓT.

A 25 év alatt bejártuk Erdély és a Partium városainak többségét: Nagyvárad, Székelyudvarhely, Csíksomlyó (Csíkszereda), Kolozsvár, Sepsiszentgyörgy, Szatmárnémeti, Marosvásárhely, Szováta, Nagybánya, Gyergyószentmiklós, Arad, Zilah, Déva, Tusnádfürdő, Temesvár, Beszterce és Gyulafehérvár is helyet adott már rendezvényünknek, néhány város már több alkalommal is.

A 25 év alatt szakmai találkozóknak 3048 résztvevője volt, előadóink 403 előadást tartottak, ebből 235-öt az anyaországiak, 168-at pedig az erdélyiek.

Kirándulásaink során bővíthettük történelmi és földrajzi ismereteinket Erdélyről és Partiumról, megismerhettük a régiók kultúráját, néprajzát. Megismerhettük egymást is, a földmérők életét a határ egyik és másik oldalán, bebizonyítva azt, hogy egy országhatár nem lehet akadálya a szakmai és baráti kapcsolatok kialakításának.

Jubileumi találkozóink változást is hozott. Dr. Ferencz József, aki 33 éven át döntő, elnöki szerepet töltött be az EMT Földmérő Szakosztályának színvonalas működtetésében, a földmérők kapcsolatának alakításában és bővítésében, szakmai ismereteik tökéletesítésében, elnöki feladatait 2024. február 1-én, 80. születésnapján átadta utódjának. Azóta a szakosztályunk Tiszteletbeli elnöke.

Több évtizedes munkásságára az anyaország is felfigyelt: az erdélyi magyar közösség szolgálta és fejlődéséért az augusztus 20-i állami ünnep alkalmából dr. Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági elnöke Magyar Ezüst Érdemkereszttel tüntette ki dr. Ferencz Józsefet, az EMT Földmérő Szakosztályának leköszönő elnökét. Szívvel gratulálunk, köszönjük mi is a közösség és szakmánk érdekében kifejtett tevékenységét és további jó egészséget kívánunk neki!

Végezetül szeretném megköszönni az eddigi rendezvényeink résztvevőinek a jelenlétet – beleértve a jelenlegi rendezvényt is –, az előadóknak a tudományos előadásaik összeállítása és bemutatása során kifejtett nagyra értékelt munkáját.

Érezteitek itthon magatokat Csíksomlyón (Csíkszeredában)!

Sikeres konferenciát és kellemes szórakozást kívánok a díszvacsora – amely meglepetéseket is tartogat – és a kirándulás során!

Dr. RÁKOSSY Botond-József

az EMT Földmérő Szakosztályának elnöke